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4.1. Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte der Graphen der Funktionen der Schar fa mit  

      den Koordinatenachsen. 

      Jeder Graph der Funktionen der Schar fa hat genau einen lokalen Hochpunkt.  

      Berechnen Sie die Koordinaten dieses Punktes in Abhängigkeit von a. 

 

4.2. Jeder Graph der Funktionen der Schar fa und die Koordinatenachsen begrenzen eine Fläche  

       vollständig. 

       Berechnen Sie die Maßzahl des Inhalts dieser Fläche in Abhängigkeit von a. 

       Hinweis: Formen Sie die Funktionsgleichung in ein Produkt um und zeigen Sie, dass gilt:  
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       [Ergebnis zur Kontrolle: 0,5(ea-a-1)] 

 

       Die Maßzahl des Inhalts dieser Fläche beträgt nun 10. 

       Berechnen Sie den dazugehörigen Wert des Parameters a nach dem Newtonverfahren auf 3  

       Stellen nach dem Komma genau. 

 


